SAPLAST S.A.

Guayaquil, 14 de Marzo del 2011.

Señorita.

ROMINA MORENO CARVAJAL.

C i u d a d.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cùmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SAPLAST S.A. En sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma por el periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes que le confiere la ley y el estatuto social, encontrandose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. De manera individual con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario;

La compañía SAPLAST S.A. se constituyo el 2 de Junio del 2005, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigèsimo del Cantòn Guayaquil, la misma que luego de ser apyobada se inscribió en el Registro Mercantil el 22 de

Junio del 2005.

AB. LEONIDAS LARREA VANONL

Secretario Ad-hoc.

Conste que en esta fecha Acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la Compañía SAPLAST S.A.-

Guayaquil, 14 de Marzo del 2011.

ROMINA MORENO CARVAJAL.

© 0.091578338-5

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Abril del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SAPLAST S.A., a favor de ROMINA MORENO CARVAJAL, a foja 30.049, Registro Mercantil número 5.805.

ORDEN: 14290



REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

Dr. J. Antonio Haz Quevedo
NOTARIO VIGESIMO
SULVIOUE I EUR